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Hlavní plynovod do EU bude až do zrušení sankcí
uzavřen – Kreml
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DomovSvětové zprávy

Dmitrij Peskov říká, že operace Nord Stream 1 budou omezovány,

dokud budou platit západní omezení

Zaměstnanec Siemens Energy stojí před turbínou plynovodu Nord

Stream 1 v závodě Siemens Energy v Muelheim an der Ruhr. © 
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Technické problémy s dodávkami plynu do Evropy přes plynovod

Nord Stream 1 budou přetrvávat, dokud Západ nezruší sankce, které

uvalil na Rusko kvůli pokračujícímu konfliktu na Ukrajině, řekl v

pondělí mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov. 

31. srpna Gazprom zcela zastavil dodávky plynu přes plynovod.

Ačkoli původně měl Nord Stream 1 obnovit tranzit plynu v pátek,

Gazprom oznámil, že kvůli technickým problémům zůstane uzavřený

na neurčito.

“ Problémy s dodávkami [plynu] vznikly kvůli sankcím, které na

naši zemi a řadu společností uvalily západní země, včetně Německa

a Spojeného království. Za problémy s dodávkami nejsou žádné jiné

důvody ,“ poznamenal Peskov.
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Mluvčí Kremlu také tvrdil, že není vinou Gazpromu, že „ Evropané

naprosto absurdně učiní rozhodnutí odmítnout servis jejich zařízení

“, k čemuž jsou smluvně zavázáni.

Peskov zdůraznil, že všechny operace Nord Stream 1 závisí na „

jednom zařízení, které potřebuje seriózní údržbu. “

Přečtěte si více

Zimní výpadky nepravděpodobné, ale možné –

Scholz

Jeho komentáře v neděli zopakoval i ruský

vicepremiér Alexander Novak, který obvinil

Evropskou unii z problémů, které brání obnovení dodávek plynu přes

plynovod.

„ Celý problém leží právě na straně [EU], protože byly zcela

porušeny všechny podmínky smlouvy o opravě spolu s podmínkami

přepravy zařízení ,“ řekl.

Gazprom v pátek zrušil restart Nord Streamu 1 s odkazem na únik

oleje z turbíny, který byl zjištěn při společné kontrole s výrobcem

Siemens Energy na kompresorové stanici Portovaya nedaleko

Petrohradu. Porucha by přitom mohla být odstraněna pouze v

Kanadě, která vůči Moskvě uvalila sankce.

Navzdory problémům s údržbou Evropa obvinila Rusko z

ozbrojování dodávek energie, přičemž předsedkyně Evropské komise

Ursula von der Leyenová označila Moskvu za „ nespolehlivého

partnera “, pokud jde o dodávky plynu.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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